



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI

N.º 01/2017 31 de janeiro de 2017

CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI

Rua Américo Davim Filho, s/n.º - Bairro Vila São Paulo CEP: 36.301-358 São João del-Rei – MG



PRESIDENTE DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA

MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA FILHO

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

ELINE NEVES BRAGA NASCIMENTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS REITOR

PROF. PAULO ROGÉRIO ARAUJO GUIMARÃES

CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI DIRETOR-GERAL

PROF. ALEXANDRE LANA ZIVIANI

RESPONSÁVEIS PELO BOLETIM DE SERVIÇO

COORDENAÇÃO GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS GABINETE DA DIREÇÃO GERAL

Instrumento utilizado para divulgar os atos oficiais administrativos desta Instituição, atendendo ao princípio da publicidade (Artigo 37 da Constituição Federal) e Lei 4.965/66.



SUMÁRIO

PORTARIAS – ORGANIZACIONAIS	4
PORTARIAS – COMISSÕES	9
PORTARIAS – RETIFICADORAS	
PORTARIAS - RECONHECIMENTO DE SABERES E COMPETÊNCIAS (RSC)	11
PORTARIAS – AUXÍLIO NATALIDADE	12
PORTARIAS – AUXÍLIO PRÉ-ESCOLAR	12
PORTARIAS – LICENÇA À GESTANTE	13
PORTARIAS – LICENÇA PATERNIDADE	
PORTARIAS – INCLUSÃO DE DEPENDENTES	
PORTARIAS – RESSARCIMENTO SAÚDE	
PORTARIAS – PROGRESSÃO FUNCIONAL DOCENTE	
PORTARIAS – PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO	18
PORTARIAS – PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO	20
LICENÇAS	21
CONCÉSSÃO DE DIÁRIAS	22
SUBSTITUICÕES – FOLHA JANEIRO/2017	



PORTARIAS - ORGANIZACIONAIS

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 01/2017, de 02 de janeiro de 2017

- Considerando a Resolução CONCAMP n.º 21/2016, de 19 de dezembro de 2016, que aprova a recomposição do Calendário Acadêmico 2016 dos cursos presenciais de nível técnico, superior e de pósgraduação;
- Considerando o disposto no Art. 80 da Lei n.º 8.112/1990;

Art. 1º - **INTERROMPER** as férias dos servidores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 03.01.2017 a 22.01.2017, e reprogramá-las para o período de 23.01.2017 a 20.02.2017.

SERVIDOR(A)	SIAPE	PARCELA	EXERCÍCIO
Ailton Magela de Assis Augusto	2136759	2ª parcela	2016
André Luís Fonseca Furtado	1754019	2ª parcela	2016
André Luís Machado	1753874	2ª parcela	2016
Angélica Aparecida Amarante Terra	2144316	1ª parcela	2016
Antônio Cléber da Silva	1217413	2ª parcela	2016
Ataualpa Luiz de Oliveira	1869377	2ª parcela	2016
Celso Luiz de Souza	1976374	1ª parcela	2016
Elaine Aparecida Carvalho	1875047	1ª parcela	2016
Ernani Coimbra de Oliveira	1792966	2ª parcela	2016
Esther de Matos Ireno Marques	2240593	2ª parcela	2016
Gilma Aparecida Santos Campos	2768179	2ª parcela	2016
Gisele Francisca da Silva Carvalho	1064750	1ª parcela	2017
Isabel Cristina Adão Schiavon	1753407	2ª parcela	2016
Isabella Cristina Moraes Campos	1781282	2ª parcela	2016
Ivete Sara de Almeida	2052669	1ª parcela	2017
José Félix Hernandez Martin	1811255	1ª parcela	2016
José Saraiva Cruz	1814949	2ª parcela	2016
Juliana Brito de Souza	1976310	1ª parcela	2016
Kelen Benfenatti Paiva	1521773	2ª parcela	2016
Leandro Eduardo Vieira Barros	1609522	1ª parcela	2017
Leonardo Henrique de Almeida e Silva	1486987	1ª parcela	2017
Liliane Chaves de Resende	1520057	2ª parcela	2016
Lúcia Helena de Magalhães	2912574	1ª parcela	2017
Maria das Graças Alves Costa	1955182	2ª parcela	2016
Maurício Carlos da Silva	1783138	2ª parcela	2016
Ozana Aparecida do Sacramento	1482824	2ª parcela	2016
Priscila Souza Pereira	1846925	1ª parcela	2016
Rúbia Mara Ribeiro	1875899	2ª parcela	2016
Sâmara Sathler Corrêa de Lima	2859629	1ª parcela	2017

Silas Santana Nogueira	2147497	1ª parcela	2016
Suzana Vale Rodrigues	1051668	2ª parcela	2016
Teresinha Moreira de Magalhães	1376694	2ª parcela	2016
Tiago André Carbonaro de Oliveira	1790927	2ª parcela	2016
Viviane Vasques da Silva Guilarduci	1753433	1ª parcela	2017

Art. 2º - **INTERROMPER** as férias dos servidores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 03.01.2017 a 16.01.2017, e reprogramá-las para o período de 23.01.2017 a 05.02.2017.

SERVIDOR(A)	SIAPE	PARCELA	EXERCÍCIO
Bruno Márcio Agostini	1494905	3ª parcela	2016
Carla Fabiana Gouvêa Lopes	2476408	3ª parcela	2016
Rosana Machado de Souza	2881879	3ª parcela	2016

- Art. 3º **REPROGRAMAR** a primeira parcela de férias relativas ao exercício 2017 dos servidores mencionados no Art. 2º de 17.01.2017 a 31.01.2017 para 06.02.2017 a 20.02.2017.
- Art. 4º **REPROGRAMAR** as férias da servidora Eva Vilma Muniz de Oliveira, matrícula SIAPE n.º 2896609, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nos termos da tabela abaixo.

EXERCÍCIO	PARCELA	DE:	PARA:
2016	3ª parcela	16.01.2017 a 25.01.2017	23.01.2017 a 01.02.2017
2017	1ª parcela	26.01.2017 a 31.01.2017	02.02.2017 a 07.02.2017

Art. 5º - **REPROGRAMAR** as férias da servidora Elke Carvalho Teixeira, matrícula SIAPE n.º 1914074, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nos termos da tabela abaixo.

EXERCÍCIO	PARCELA	DE	PARA
2016	2ª parcela	04.01.2017 a 02.02.2017	23.01.2017 a 21.02.2017

- Art. 6º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 7º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 07/2017, de 10 de janeiro de 2017

- Art. 1º **DISPENSAR**, a pedido, o servidor Jessé Márcio Alves Lima, matrícula SIAPE n.º 1879210, da função de Coordenador de Compras e Contratos deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-02, a partir de 10/01/2017.
- Art. 2º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 08/2017, de 10 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 02/2017 CSJDR-DAP;
- Art. 1º **NOMEAR** o servidor Bruno Vieira Dias, matrícula SIAPE n.º 2229064, para exercer a função de Coordenador de Compras e Contratos deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-02, a partir de 11/01/2017.
- Art. 2º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 11/2017, de 16 de janeiro de 2017

- Art. 1º **DISPENSAR**, a pedido, o servidor CÉSAR AUGUSTO NEVES, matrícula SIAPE n.º 2136874, da função de substituto legal da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-01, a partir de 16.01.2017.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 14/2017, de 17 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 01/2017 SJRCGGP;
- Art. 1º **DISPENSAR** o servidor BRUNO BERTOLIN PEREIRA, matrícula SIAPE n.º 2136031, da função de substituto legal da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, na ausência do servidor CÉSAR AUGUSTO NEVES, matrícula SIAPE n.º 2136874, código FG-01, a partir de 16.01.2017.
- Art. 2º **NOMEAR** o servidor BRUNO BERTOLIN PEREIRA, matrícula SIAPE n.º 2136031, para exercer a função de substituto legal da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-01, a partir de 17.01.2017.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 4º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 17/2017, de 17 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 01/2017 CSJDR-DEX;
- Art. 1º **DISPENSAR** a servidora ROSANA MACHADO DE SOUZA, matrícula SIAPE n.º 2881879, do encargo de Coordenadora Geral de Extensão deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 16.01.2017.
- Art. 2º **DISPENSAR** a servidora ROSANA MACHADO DE SOUZA, matrícula SIAPE n.º 2881879, da função de substituta legal da Diretora de Extensão deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-01, a partir de 16.01.2017.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 4º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 18/2017, de 17 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 01/2017 CSJDR-DEX;
- Art. 1º **DESIGNAR** o servidor VITOR CORDEIRO COSTA, matrícula SIAPE n.º 2274151, para exercer o encargo de Coordenador Geral de Extensão deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 17.01.2017.
- Art. 2º **NOMEAR** o servidor VITOR CORDEIRO COSTA, matrícula SIAPE n.º 2274151, para a função de substituto legal da Diretora de Extensão deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-01, a partir de 17.01.2017.

- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 4º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 19/2017, de 17 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 01/2017 CSJDR-DEX:
- Art. 1º **DISPENSAR** a servidora TATIANA TORPEDE DA SILVA CARVALHO, matrícula SIAPE n.º 1875132, da função de substituta legal da Direção de Extensão deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, na ausência da servidora ROSANA MACHADO DE SOUZA, matrícula SIAPE n.º 2881879, código FG-01, a partir de 16.01.2017.
- Art. 2º **NOMEAR** a servidora TATIANA TORPEDE DA SILVA CARVALHO, matrícula SIAPE n.º 1875132, para, na ausência do servidor VITOR CORDEIRO COSTA, matrícula SIAPE n.º 2274151, exercer a função de substituta legal da Direção de Extensão deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, código FG-01, a partir de 17.01.2017.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 4º Revogam-se disposições anteriores em contrário.
- O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 767/2013, de 05 de julho de 2013, publicada no DOU em 15 de julho de 2013, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 28/2017, de 25 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 01/2017 SJRCGE;
- Art. 1º **DESIGNAR** a servidora RAFAELA KELSEN DIAS, matrícula SIAPE n.º 2032181, para exercer o encargo de responsável pelo Setor de Supervisão Pedagógica que compõe a estrutura linear da Coordenação Geral de Ensino deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 10.03.2015.
- Art. 2º **DESIGNAR** a servidora STAEL DAMASCENO, matrícula SIAPE n.º 1835655, para exercer o encargo de responsável pelo Setor de Ensino de Graduação que compõe a estrutura linear da Coordenação Geral de Ensino deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 11.03.2015.
- Art. 3º **DISPENSAR** a servidora ALESSANDRA REGINA TELES, matrícula SIAPE n.º 1672825, do encargo de responsável pelo Setor de Ensino Técnico que compõe a estrutura linear da Coordenação Geral de Ensino deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 29.04.2016.
- Art. 4º **DESIGNAR** a servidora RAFAELA KELSEN DIAS, matrícula SIAPE n.º 2032181, para exercer o encargo de responsável pelo Setor de Ensino Técnico que compõe a estrutura linear da Coordenação Geral de Ensino deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 02.05.2016.

- Art. 5º **DISPENSAR** a servidora RAFAELA KELSEN DIAS, matrícula SIAPE n.º 2032181, do encargo de responsável pelo Setor de Supervisão Pedagógica que compõe a estrutura linear da Coordenação Geral de Ensino deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 03.10.2016.
- Art. 6º **DESIGNAR** a servidora ADRIANA MAGALHÃES VEIGA DE BROUTELLES, matrícula SIAPE n.º 1490949, para exercer o encargo de responsável pelo Setor de Supervisão Pedagógica que compõe a estrutura linear da Coordenação Geral de Ensino deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 04.10.2016.
- Art. 7º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 31/2017, de 27 de janeiro de 2017

- Art. 1º **DISPENSAR**, a pedido, o servidor CÉSAR AUGUSTO NEVES, matrícula SIAPE n.º 2136874, da composição da Comissão Permanente de Patrimônio deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, para a qual foi designado por meio da Portaria n.º 266/2014, de 16 de outubro de 2014.
- Art. 2º **DISPENSAR**, a pedido, o servidor CÉSAR AUGUSTO NEVES, matrícula SIAPE n.º 2136874, da composição da Comissão Temporária para revisão da Instrução Normativa n.º 004/2014/DG/CGGP/CCS, para a qual foi designado por meio da Portaria n.º 319/2016, de 19 de setembro de 2016.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 4º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 33/2017, de 31 de janeiro de 2017

- Art. 1º **DISPENSAR** a servidora JULIANA RODRIGUES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE n.º 1895275 do encargo de Coordenadora de Comunicação e Eventos deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, para a qual foi designada por meio da Portaria n.º 50/2014, de 24 de abril de 2014.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 34/2017, de 31 de janeiro de 2017

- Art. 1º **NOMEAR** o servidor DÊNIS ESTER LAMAS, matrícula SIAPE n.º 1230365, para o encargo de Coordenador de Comunicação e Eventos deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 01/02/2017.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 35/2017, de 31 de janeiro de 2017

- Art. 1º **DISPENSAR** a servidora JULIANA RODRIGUES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE n.º 1895275, do encargo de Assessora de Comunicação deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, para a qual foi designada por meio da Portaria-R n.º 177/2012, de 28 de fevereiro de 2012.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 36/2017, de 31 de janeiro de 2017

- Art. 1º **NOMEAR** o servidor DÊNIS ESTER LAMAS, matrícula SIAPE n.º 1230365, para o encargo de Assessor de Comunicação deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei, a partir de 01/02/2017.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se disposições anteriores em contrário.



PORTARIAS - COMISSÕES

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 767/2013, de 05 de julho de 2013, publicada no DOU em 15 de julho de 2013, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 30/2017, de 27 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 06/2017 SJRDIRENS;
- Considerando a Resolução CONCAMP n.º 03/2017, de 19 de janeiro de 2017;
- Art. 1º **DESIGNAR** os servidores abaixo relacionados para, sob presidência do primeiro, comporem Comissão Temporária com a finalidade de reestruturar a matriz curricular do curso Técnico em Segurança do Trabalho deste IF Sudeste MG *Campus* São João del-Rei.

REPRESENTATIVIDADE	SERVIDOR(A)	SIAPE
Coordenador do curso Técnico em Segurança do Trabalho	José Félix Hernandez Martin	1811255
Professor do Núcleo de Ambiente, Saúde e Segurança	Bruno Márcio Agostini	1494905
Professora do Núcleo de Ambiente, Saúde e Segurança	Priscila Souza Pereira	1846925
Responsável pelo Setor de Ensino Técnico	Rafaela Kelsen Dias	2032181

- Art. 2º **ESTABELECER** prazo de 45 (quarenta e cinco) dias para conclusão dos trabalhos e encaminhamento à Direção de Ensino.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor com efeitos retroativos a 19 de janeiro de 2017.
- Art. 4º Revogam-se disposições anteriores em contrário.



PORTARIAS - RETIFICADORAS

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 767/2013, de 05 de julho de 2013, publicada no DOU de 15 de julho de 2013, e Competência Delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU de 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 29/2017, de 27 de janeiro de 2017

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 05/2017 - SJRDIRENS;

Art. 1º - **RETIFICAR** a Portaria n.º 371/2016, de 29 de novembro de 2016, que designa o Núcleo Docente Estruturante do curso de Licenciatura em Letras deste IF Sudeste MG – *Campus* São João del-Rei, nos seguintes termos:

Onde se lê:

REPRESENTATIVIDADE	SERVIDOR(A)	SIAPE
Presidente	Ozana Aparecida do Sacramento	1482824
Membro	Alex Mourão Terzi	1811450
Membro	Juliana Brito de Souza	1976310
Membro	Kelen Benfenatti Paiva	1521773
Membro	Maurício Carlos da Silva	1783138

Leia-se:

REPRESENTATIVIDADE	SERVIDOR(A)	SIAPE
Presidente	Ozana Aparecida do Sacramento	1482824
Membro	Ailton Magela de Assis Augusto	2136759
Membro	Alex Mourão Terzi	1811450
Membro	Juliana Brito de Souza	1976310
Membro	Kelen Benfenatti Paiva	1521773
Membro	Maurício Carlos da Silva	1783138

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor com efeitos retroativos a 1º de setembro de 2016.

Art. 3º - Revogam-se disposições anteriores em contrário.

PORTARIA Nº 32/2017, de 27 de janeiro de 2017

Processo: 23223.000560/2013-78

- Considerando o Memorando Eletrônico n.º 02/2017 - SJRCGGP;

Art. 1º - **RETIFICAR** a Portaria n.º 343/2016, de 21 de outubro de 2016, que concede Progressão Funcional por Capacitação Profissional à servidora Juliana Rodrigues de Almeida, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Situação Atual:	D III – 4
Situação Proposta:	D IV – 4

Leia-se:

Situação Atual:	E III – 4
Situação Proposta:	E IV – 4

- Art. 2º Esta portaria entra em vigor com efeitos retroativos a 19 de outubro de 2016.
- Art. 3º Revogam-se disposições anteriores em contrário.



PORTARIAS – RECONHECIMENTO DE SABERES E COMPETÊNCIAS (RSC)

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 16/2017, de 17 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000688/2016-38

- Considerando a Portaria-R n.º 1.251/2016, de 21 de dezembro de 2016;

Art. 1º - **CONCEDER** à servidora abaixo relacionada, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC), conforme segue:

Processo	Servidor(a)	SIAPE	Campus	RSC	A partir de:
23503.000688/2016-38	Dayane Campos da Cunha Moura	1062078	São João del-Rei	RSC-III	20/01/2016



PORTARIAS – AUXÍLIO NATALIDADE

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais — *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 22/2017, de 18 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000039/2017-18

Art. 1º - **CONCEDER AUXÍLIO-NATALIDADE** ao servidor abaixo especificado, nos termos do Art. 196 da Lei n.º 8.112/1990, tendo em vista a apresentação do documento anexo.

Servidor: Diogo Pereira Matos Cargo/Emprego: Pedagogo Matrícula SIAPE: 1000487 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação Geral de Assistência Estudantil

Dependente: Gustavo Machado de Souza Matos

Grau de Parentesco: Filho

Certidão de Nascimento: 0555740155 2017 1 00134 079 0053027 91

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei - MG

Início da Concessão: 16/01/2017



PORTARIAS - AUXÍLIO PRÉ-ESCOLAR

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 23/2017, de 18 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000038/2017-73

Art. 1º - **CONCEDER AUXÍLIO PRÉ-ESCOLAR** ao servidor abaixo especificado, na forma do Decreto n.º 977/1993, de 10 de setembro de 1993; da Instrução Normativa n.º 12/1993, de 23 de dezembro de 1993; e da Emenda Constitucional n.º 53/06, de 19 de dezembro de 2006.

Servidor: Diogo Pereira Matos

Cargo/Emprego: Pedagogo Matrícula SIAPE: 1000487 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação Geral de Assistência Estudantil

Dependente: Gustavo Machado de Souza Matos

Grau de Parentesco: Filho

Certidão de Nascimento: 0555740155 2017 1 00134 079 0053027 91

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei – MG

Início da Concessão: 16/01/2017



PORTARIAS - LICENÇA À GESTANTE

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 20/2017, de 18 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000040/2017-42

Art. 1º - CONCEDER LICENÇA À GESTANTE e PRORROGAÇÃO DA LICENÇA À GESTANTE à servidora abaixo especificada, nos termos do Art. 207 da Lei n.º 8.112/90 e de acordo com o Decreto n.º 6.690/2008, de 11 de dezembro de 2008, tendo em vista a apresentação dos documentos anexos.

Servidora: Rosana Machado de Souza

Cargo/Emprego: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula SIAPE: 2881879 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação Geral de Ensino

Período da Licença à Gestante: 16/01/2017 a 15/05/2017 (120 dias)

Período de Prorrogação da Licença à Gestante: 16/05/2017 a 14/07/2017 (60 dias)

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei - MG



PORTARIAS - LICENÇA PATERNIDADE

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais — *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 21/2017, de 18 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000220/2014-81

Art. 1º - **CONCEDER LICENÇA PATERNIDADE** e **PRORROGAÇÃO DA LICENÇA PATERNIDADE** ao servidor abaixo especificado, nos termos do Art. 208 da Lei n.º 8.112/90 e de acordo com o Decreto n.º 8.737/2016, de 03 de maio de 2016, tendo em vista a apresentação dos documentos anexos.

Servidor: Diogo Pereira Matos

Cargo/Emprego: Pedagogo Matrícula SIAPE: 1000487 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação Geral de Assistência Estudantil Período da Licença Paternidade: 16/01/2017 a 20/01/2017 (05 dias)

Período de Prorrogação da Licença Paternidade: 21/01/2017 a 04/02/2017 (15 dias)

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei - MG



PORTARIAS - INCLUSÃO DE DEPENDENTES

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 15/2017, de 17 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000395/2016-74

Art. 1º - CONCEDER INCLUSÃO DE DEPENDENTE para fins de acompanhamento de pessoa da família à servidora e sua dependente abaixo especificadas, nos termos do Art. 35 da Lei n.º 9.250/1995 e nos termos do Art. 83 da Lei n.º 8.112/1990, tendo em vista apresentação dos documentos anexos.

Servidora: Débora Ferreira Matias

Cargo/Emprego: Administrador Matrícula SIAPE: 2240199 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira

Dependente: Sandra Regina Ferreira Matias

Grau de Parentesco: Mãe

Certidão de Casamento: 0417490155 2014 2 00040 237 0013006 60

Cartório: Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais "do Hélio", Governador Valadares - MG

Início da Concessão: 13/01/2017

PORTARIA Nº 24/2017, de 18 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000041/2017-97

Art. 1º - CONCEDER INCLUSÃO DE DEPENDENTE para fins de acompanhamento de pessoa da família à servidora e seu dependente abaixo especificados, nos termos do Art. 35 da Lei n.º 9.250/1995 e nos termos do Art. 83 da Lei n.º 8.112/1990, tendo em vista apresentação do documento anexo.

Servidora: Rosana Machado de Souza

Cargo/Emprego: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula SIAPE: 2881879 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação Geral de Ensino

Dependente: Gustavo Machado de Souza Matos

Grau de Parentesco: Filho

Certidão de Nascimento: 0555740155 2017 1 00134 079 0053027 91

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei - MG

Início da Concessão: 16/01/2017

PORTARIA Nº 25/2017, de 18 de janeiro de 2017

Processo: 23184.000239/2013-13

Art. 1º - CONCEDER INCLUSÃO DE DEPENDENTE para fins de acompanhamento de pessoa da família ao servidor e seu dependente abaixo especificados, nos termos do Art. 35 da Lei n.º 9.250/1995 e nos termos do Art. 83 da Lei n.º 8.112/1990, tendo em vista apresentação dos documentos anexos.

Servidor: Diogo Pereira Matos

Cargo/Emprego: Pedagogo Matrícula SIAPE: 1000487 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação Geral de Assistência Estudantil

Dependente: Gustavo Machado de Souza Matos

Grau de Parentesco: Filho

Certidão de Nascimento: 0555740155 2017 1 00134 079 0053027 91

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei – MG

Início da Concessão: 16/01/2017



PORTARIAS - RESSARCIMENTO SAÚDE

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 06/2017, de 03 de janeiro de 2017

Processo: 23223.000840/2012-03

Art. 1º - CONCEDER AUXÍLIO DE CARÁTER INDENIZATÓRIO, POR MEIO DE RESSARCIMENTO – Saúde Suplementar – ao servidor e seu dependente abaixo especificados, nos termos do Art. 230 da Lei n.º 8.112/90, Decreto n.º 6.081/2007, Portaria Normativa n.º 05 de 11/10/10, da SRH do Ministério de Planejamento, Orçamento e Gestão e Portaria Conjunta SRH/SOF/MP n.º 01, publicada do DOU de 30/12/09.

Servidor: Jessé Márcio Alves Lima

Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Matrícula SIAPE: 1879210 Regime Jurídico: Estatutário

Unidade Organizacional: Coordenação de Compras e Contratos

Dependente: Conrado Alves Lima

Grau de Parentesco: Filho

Data de Nascimento: 21/12/2016 CPF: 159.526.756-54 Certidão de Nascimento: 0555740155 2016 1 00134 011 0052959 57

Cartório: Cartório de Registro Civil "Coelho Vilhena", São João del-Rei - MG

Início da Concessão: Janeiro/2017



PORTARIAS – PROGRESSÃO FUNCIONAL DOCENTE

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 02/2017, de 03 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000134/2014-79

Art. 1º - **CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL** ao servidor abaixo especificado, de acordo com o Art. 2º do Decreto n.º 7.806/2012, Artigo 14 c/c Artigo 34 da Lei n.º 12.772/2012 e Resolução CONSU n.º 27/2013, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidor:	CELSO LUIZ DE SOUZA	
Cargo/Emprego:	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	
Matrícula SIAPE:	1976374	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Unidade Organizacional:	Coordenação Geral de Ensino	
Órgão de Lotação	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Setembro/2014 a Setembro/2016	
Situação Atual:	D III – 2	
Situação Proposta:	Proposta: D III – 3	
Vigência: 01/09/2016		

PORTARIA Nº 03/2017, de 03 de janeiro de 2017

Processo: 23223.000804/2012-31

Art. 1º - **CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL** à servidora abaixo especificada, de acordo com o Art. 2º do Decreto n.º 7.806/2012, Artigo 14 c/c Artigo 34 da Lei n.º 12.772/2012 e Resolução CONSU n.º 27/2013, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidora:	ra: ELAINE APARECIDA CARVALHO	
Cargo/Emprego:	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	
Matrícula SIAPE:	1875047	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Unidade Organizacional:	Coordenação Geral de Ensino	
Órgão de Lotação	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Julho/2014 a Julho/2016	
Situação Atual:	D III – 3	
Situação Proposta:	D III – 4	
Vigência:	01/07/2016	

PORTARIA Nº 04/2017, de 03 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000003/2017-34

Art. 1º - **CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL** à servidora abaixo especificada, de acordo com o Art. 2º do Decreto n.º 7.806/2012, Artigo 14 c/c Artigo 34 da Lei n.º 12.772/2012 e Resolução CONSU n.º 27/2013, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidora:	ROSANA MACHADO DE SOUZA	
Cargo/Emprego:	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	
Matrícula SIAPE:	2881879	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Unidade Organizacional:	: Coordenação Geral de Extensão	
Órgão de Lotação	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Abril/2014 a Abril/2016	
Situação Atual:	al: DI – 1	
Situação Proposta:	sta: DI-2	
Vigência: 16/04/2016		

PORTARIA Nº 05/2017, de 03 de janeiro de 2017

Processo: 23223.000743/2012-11

Art. 1º - **CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL** à servidora abaixo especificada, de acordo com o Art. 2º do Decreto n.º 7.806/2012, Artigo 14 c/c Artigo 34 da Lei n.º 12.772/2012 e Resolução CONSU n.º 27/2013, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidora:	RÚBIA MARA RIBEIRO	
Cargo/Emprego:	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	
Matrícula SIAPE:	1875899	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Unidade Organizacional:	Coordenação Geral de Ensino	
Órgão de Lotação	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Setembro/2014 a Setembro/2016	
Situação Atual:	D III – 2	
Situação Proposta:	ta: D III – 3	
Vigência:	01/09/2016	

PORTARIA Nº 10/2017, de 13 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000133/2014-24

Art. 1º - **CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL** à servidora abaixo especificada, de acordo com o Art. 2º do Decreto n.º 7.806/2012, Artigo 14 c/c Artigo 34 da Lei n.º 12.772/2012 e Resolução CONSU n.º 27/2013, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidora:	GILMA APARECIDA DOS SANTOS	
Cargo/Emprego:	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	
Matrícula SIAPE:	2768179	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Unidade Organizacional:	Coordenação Geral de Ensino	
Órgão de Lotação	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Janeiro/2014 a Janeiro/2016	
Situação Atual:	DI-2	
Situação Proposta:	Proposta: DII – 1	
Vigência:	05/01/2016	



PORTARIAS – PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 12/2017, de 16 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000023/2017-13

Art. 1º - CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO à servidora abaixo discriminada, de acordo com a Lei n.º 11.091/2005, publicada no DOU de 13.01.2005, Decreto n.º 5825/2006, publicado no DOU de 29.07.2006, e Lei n.º 11.784/2008, publicada no DOU de 23.09.2008, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidora:	DÉBORA FERREIRA MATIAS	
Cargo/Emprego:	Administrador	
Matrícula SIAPE:		
Regime Jurídico:		
Unidade Organizacional:		
Órgão de Lotação:	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Julho/2015 a Janeiro/2017	
Situação Atual:	EI-1	
Situação Proposta:	a: E I – 2	
Vigência:	15/01/2017	

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 767/2013, de 05 de julho de 2013, publicada no DOU em 15 de julho de 2013, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 26/2017, de 25 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000056/2017-55

Art. 1º - CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO ao servidor abaixo discriminado, de acordo com a Lei n.º 11.091/2005, publicada no DOU em 13/01/2005, Decreto n.º 5825/2006, publicado no DOU em 29/07/2006, e Lei n.º 11.784/2008, publicada no DOU em 23/09/2008, tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho.

Servidor:	DÊNIS ESTER LAMAS	
Cargo/Emprego:	Auxiliar em Administração	
Matrícula SIAPE:	1230365	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Unidade Organizacional:	I: Coordenação de Comunicação e Eventos	
Órgão de Lotação:	IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei	
Período de Avaliação:	Julho/2015 a Janeiro/2017	
Situação Atual:	CI-1	
Situação Proposta:	ta: CI-2	
Vigência:	22/01/2017	



PORTARIAS – PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO

A SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – *CAMPUS* SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 296/2016, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 04 de abril de 2016, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 09/2017, de 12 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000215/2015-50

Art. 1º - CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, de acordo com a Lei n.º 11.091/2005, Art. 5º do Decreto n.º 5.824/2006 e Portaria n.º 09/2006/MEC, tendo em vista a apresentação dos Certificados em anexo.

Servidora:	BERNADETE MALTA BARROSO
Cargo/Emprego:	Técnico em Laboratório – Análises Clínicas
Matrícula SIAPE:	2080073
Regime Jurídico:	Estatutário
Cursos:	"Educação a Distância"
	"Educação Ambiental"
Unidade Organizacional:	Coordenação Geral de Ensino
Carga Horária Total:	120h
Carga Horária Utilizada:	120h
Saldo de Horas:	0h
Situação Atual:	D II – 3
Situação Proposta:	D III – 3
Vigência:	10/01/2017

PORTARIA Nº 13/2017, de 16 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000023/2017-13

Art. 1º - **CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL** à servidora abaixo discriminada, de acordo com a Lei n.º 11.091/2005, Art. 5º do Decreto n.º 5.824/2006 e Portaria n.º 09/2006/MEC, tendo em vista a apresentação dos Certificados em anexo.

Servidora:	DÉBORA FERREIRA MATIAS
Cargo/Emprego:	Administrador
Matrícula SIAPE:	2240199
Regime Jurídico:	Estatutário
Cursos:	"Educação a Distância";
	"Introdução ao Orçamento Público";
	"XIII Semana de Administração Orçamentária, Financeira e de
	Contratações Públicas"
Unidade Organizacional:	Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira
Carga Horária Total:	140h
Carga Horária Utilizada:	120h
Saldo de Horas:	20h

Situação Atual:	EI-2
Situação Proposta:	E II – 2
Vigência:	15/01/2017

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 767/2013, de 05 de julho de 2013, publicada no DOU em 15 de julho de 2013, e competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Resolve:

PORTARIA Nº 27/2017, de 25 de janeiro de 2017

Processo: 23503.000056/2017-55

Art. 1º - CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL ao servidor abaixo discriminado, de acordo com a Lei n.º 11.091/2005, com o Art. 5º do Decreto n.º 5.824/2006 e com a Portaria MEC n.º 09/2006, tendo em vista a apresentação dos Certificados em anexo.

Servidor:	DÊNIS ESTER LAMAS	
Cargo/Emprego:		
Matrícula SIAPE:	1230365	
Regime Jurídico:	Estatutário	
Cursos:		
	"Espanhol - Módulo 1A"	
Unidade Organizacional:	Coordenação de Comunicação e Eventos	
Carga Horária Total:	72h	
Carga Horária Utilizada:	60h	
Saldo de Horas:	12h	
Situação Atual:	C I – 2	
Situação Proposta:	C II – 2	
Vigência:	22/01/2017	



LICENÇAS

SIAPE	SERVIDOR	CARGO	PERÍODO
1672741	Alexandre Lana Ziviani	Professor EBTT	22/11/2016 a 25/11/2016
1454599	Andréa Cristina da Silva Oliveira	Administrador	01/12/2016 a 01/12/2016
2080073	Bernadete Malta Barroso	Técnico em Laboratório/Área: Análises Clínicas	07/11/2016 a 07/11/2016
2240593	Esther de Matos Ireno Marques	Professor EBTT	18/10/2016 a 18/10/2016 e 19/10/2016 a 20/10/2016
2065033	Luísa Marge de Sousa	Assistente Social	21/11/2016 a 27/11/2016
1673717	Rosilane Meneses Folgado	Assistente Social	31/10/2016 a 06/11/2016 e 25/11/2016 a 25/11/2016



CONCESSÃO DE DIÁRIAS

Endereço para consulta de diárias.

Clique no link abaixo:

http://www.portaltransparencia.gov.br/



SUBSTITUIÇÕES – FOLHA JANEIRO/2017

Nome do servidor: Bruno Vieira Dias

Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Cargo/Função: – Matrícula: 2229064 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: *Campus* São João del-Rei **Cargo/Função a ser substituída:** Coordenação

de Compras e Contratos - FG02

Ato da designação da substituição: Portaria n.º

384/2015, de 25/11/2015

Publicação: BS n.º 11, de 30/11/2014, p. 06 Nome do titular: Jessé Márcio Alves Lima Motivo do afastamento: Licença Paternidade Período de afastamento: 21 a 22/12/2016 e 02 a

09/01/2017

Fundamento legal: Art. 38 § 1º e 2º e Ofício Circular nº 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº 146/05 COGES/SRH/MP de 29/07/05.

Processo nº: 23503.000032/2014-53

Nome do servidor: Antônio Cléber da Silva Cargo/Emprego: Professor do Ensino Básico,

Técnico e Tecnológico
Cargo/Função: —
Matrícula: 1217413
Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: *Campus* São João del-Rei **Cargo/Função a ser substituída:** Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Logística -

FCC

Ato da designação da substituição: Portaria n.º

319/2015, de 30/09/2015

Publicação: BS n.º 09/2015, de 30/09/2015, p. 9 Nome do titular: Elke Carvalho Teixeira Motivo do afastamento: Licença Médica Período de afastamento: 01/12/2016 a

03/01/2017

Fundamento legal: Art. 38 § 1º e 2º e Ofício Circular nº 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº 146/05 COGES/SRH/MP de 29/07/05.

Processo nº: 23503.000032/2014-53

Nome do servidor: César Augusto Neves Cargo/Emprego: Auxiliar em Administração

Cargo/Função: – Matrícula: 2136874 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: *Campus* São João del-Rei **Cargo/Função a ser substituída:** Coordenação

Geral de Gestão de Pessoas - FG01

Ato da designação da substituição: Portaria n.º

362/2016, de 09/11/2016

Publicação: BS n.º 11, de 30/11/2016, p. 6

Nome do titular: Igor Cerri Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 02/01/2017 a

13/01/2017

Fundamento legal: Art. 38 § 1º e 2º e Ofício Circular nº 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005, e Ofício nº 146/05 COGES/SRH/MP, de 29 de julho de 2005.

Processo nº: 23503.000032/2014-53

Nome do servidor: Gisele Francisca da Silva

Carvalho

Cargo/Emprego: Professor do Ensino Básico,

Técnico e Tecnológico
Cargo/Função:
Matrícula: 1064750
Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: Campus São João del-Rei Cargo/Função a ser substituída: Direção de

Ensino – CD04

Ato da designação da substituição: Portaria-R

n.º 314/2016, de 07/04/2016

Publicação: DOU n.º 68 - Seção 2, de

11/04/2016, p. 24

Nome do titular: Carlos Augusto Braga Tavares

Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 03/01/2017 a

11/01/2017

Fundamento legal: Art. 38 § 1º e 2º e Ofício Circular nº 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº 146/05 COGES/SRH/MP de 29/07/05.

Processo nº: 23503.000032/2014-53

Nome do servidor: Leandra Cristina de Resende Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Cargo/Função: – Matrícula: 1811047 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: *Campus* São João del-Rei **Cargo/Função a ser substituída:** Coordenação

Geral de Registros Acadêmicos - FG02

Ato da designação da substituição: Portaria n.º

226/2014, de 18/09/2014

Publicação: BS n.º 08, de 30/09/2014, p. 05 **Nome do titular:** Natália Rabelo Soares

Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 12/12/2016 a

21/12/2016

Fundamento legal: Art. 38 § 1º e 2º e Ofício Circular nº 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº 146/05 COGES/SRH/MP de 29/07/05.

Processo nº: 23503.000032/2014-53

Nome do servidor: Priscila Souza Pereira Cargo/Emprego: Professor do Ensino Básico,

Técnico e Tecnológico

Cargo/Função: Coordenadora de Projetos, Obras

e Manutenção – FG02 **Matrícula:** 1846925 **Regime Jurídico:** Único

Órgão de lotação: Campus São João del-Rei Cargo/Função a ser substituída: Direção de

Desenvolvimento Institucional - CD04

Ato da designação da substituição: Portaria-R

n.º 249/2016, de 18/03/2016

Publicação: DOU n.º 54 - Seção 2, de

21/03/2016. p. 24

Nome do titular: Alex Mourão Terzi Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 03/01/2017 a

11/01/2017

Fundamento legal: Art. 38 § 1º e 2º e Ofício Circular nº 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº 146/05 COGES/SRH/MP de 29/07/05.

Processo nº: 23503.000032/2014-53